

Always give the ayah or at least surah name when mentioning the Quran

بی۔ ایم۔ ایس۔ اسلامیات :-

س۔ ۱۹۔ اسلامو فوبیا اور اس کا حل (اسلامی تعلیمات کی روشنی میں)۔

تعارف :- اسلامو فوبیا (اسلام کا خوف) کوئی اسلام

اور یونانی لفظ "فوبیا" (خوف زدہ ہوتا) کا مجموعہ ہے۔

اس سے اسلامی تہذیب، اقدار اسلام کے سیاسی اور

معاشی نظام سے ڈرنا اور خوفزدہ ہونا مراد لیا جاتا ہے۔

کسی بھی چیز یا عمل سے خوف کھانا "فوبیا" کہلاتا ہے۔

جب فوبیا ایک ایسی بیماری ہے۔ جو کسی کی طرف سے خوف پیدا

نفرت کی صورت میں ظاہر ہوتی ہے۔

جب فوبیا کو اسلام کے ساتھ جوڑا جائے، تو اسکا

معنی و مفہوم "اسلام سے خوف، ڈر یا نفرت" کے ہوتے ہیں۔

مطلب اسلام کی حقیقی تقویٰ کو بگاڑنا، عدالتوں کو بدنام کرنا

ایسی برائیوں میں دنیا کے ساتھ پیش کرنا، مسلمانوں

کے سیاسی حقوق کو تنقید کرنا، اور ان کو شہادی حقوق سے محروم کرنا

وغیرہ اسلامو فوبیا میں آتا ہے۔

اسلامو فوبیا کی تعریف :-

اسلامو فوبیا کی جامع انداز

میں تعریف کچھ اس طرح سے کی جاسکتی ہے۔

دو اسلامو فوبیا سے مراد، (اسلام دشمنان

اسلامی تہذیب و ثقافت سے نفرت اور

خوف کا اظہار و عمل ہے۔

اسلامو فوبیا ایک ایسا نظریہ ہے جس کے مطابق دنیا کے تمام ما

انہر مسلمان جنونی ہوئے ہیں جو کہ غیر مسلموں کے بارے میں اگر کوئی غلط

تعمیر ۱۳

## مطابق اسلامی تعظیم (OIC) تعاونی

”اسلام کے خلاف غیر منطقی، جارحانہ اور سخت ناپسندیدگی کے اظہار کا نام ”اسلام فوبیا“ ہے۔“

اسلام فوبیا مسلمانوں کو سماجی، نفسیاتی اور تہذیبی طور پر ہمہ اسیال کرنا ہے۔ دنیا کے بیشتر ممالک مسلمانوں کو علم تک نہیں دے رہے ہیں اور اس کی ضرورت اس امر کی ہے کہ دنیا کو اسلام کے حقیقی اور پر امن مضامد سے آگاہ کیا جائے۔

## اسلام فوبیا اور مغربی ذہن :-

ڈاکٹر عائشہ رائٹر ”رونیٹڈ ٹروسٹ“

اسلام فوبیا کے بارے میں لکھا ہے کہ اسلام اپنے اپنی دین ہے جسے اور پائی نفسیاتوں کے درمیان مشترک اقدار اور مضامد نہیں ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ وہ ان سے متاثر نہیں ہوتا بلکہ ان میں اثر ڈال دیتا ہے۔“

اسکے خیال میں اسلام ایک شدت پسند دین ہے اور خواہش کے حوالے سے اس کے عواقل تباہیت سمجھتے ہیں۔

عبدہ عورت کو عزت ہی اسلام کے آئے کے بعد دی گئی ہے۔

بطور ماں، بیٹی، بہن، بیوی عورت کو حقوق اسلام نے دیئے ہیں۔ اس لئے کہ عورت کو جانوروں کے ساتھ فائدہ لوں

میں فروخت کیا جاتا تھا۔ عورت کو حقوق اور عزت (اسلام)

کے آئے سے ملی۔ ضروری ہے کہ مغربی ذہنوں سے اسلامی

اسی تصویر کو دھرایا جائے۔

# اسلام و نبویا کا تاریخی پس منظر :-

اسلام کے خلاف بغض، نفرت اور خوف بہت بڑی سی شہوں ہو سکتا تھا۔ جب اللہ کے رسول نے لوگوں کو اللہ کا پیغام پہنچانا شروع کیا تو دشمنان اسلام نے اسلام کے خلاف زہر دینے کا ارادہ کیا۔ وہ یہ اس جگہ پہنچ جاتے، جہاں اللہ کے رسول پیغام پہنچانے آئے یہ لوگ نبی کریم کو نعوذ باللہ کا سین اور نشانہ بننے لگے۔ جب انہوں نے آپ پر شانہ بوس کا الزام لگا کر نوحہ کیا تو اللہ نے

وَمَا عَلَّمْنَاهُ الشِّعْرَ وَمَا يَنْبَغِي لَهُ ۗ  
 Who said that? Mention it

اور ہم نے انہوں (یعنی نبی کریم) کو شعر نہیں سکھایا اور نہ ہی یہ ان کے سابقان سے۔

اسلام کا قافلہ چول چول آگے بڑھتا رہا۔ دشمنان اسلام کا خوف اور مسلمانوں کے خلاف الہام کا لہجہ و عناد بڑھتا چلا گیا۔ 1098ء کے بعد عیسائیوں اور یہودیوں نے صلیبی جنگوں میں اسلام اور مسلمانوں کے خلاف خوف، نفرت، صغی نصیحت کی بھر پور ہم جلائی۔ اسلامی تاریخ میں صلیبی جنگوں کا عہد تازہ لگا۔ مشہور مصنف

کیرن آرم سٹرائٹ نے اعتراف کیا کہ "اسلام و نبویا" کی تاریخ صلیبی جنگوں سے بھی چلتی ہے۔ 1453ء میں سلطان محمد فاتح نے جب قسطنطنیہ فتح کیا تو عیسائی یورپی دنیا میں طوفان برپا ہوا۔ صلیبی جنگوں کے اختتام پر بادشاہ "ٹوٹی نیم" نے عیسائیوں سے رہائی حاصل کرنے کے بعد اہل مغرب کو نصیحت کی تھی کہ

اگر تم عیسائیوں پر فتح حاصل کرنا چاہتے ہو تو ان پر فتح نشینی کے بجائے ان کے عقیدہ پر ضرب لگاؤ تاکہ مسلمانوں کی آئندہ سنیں بکے ہوئے جمل سیرہ تمہاری اچھلی میں گر جائیں۔

## اسلام و فوجیا اور ذات رسالت مآب :-

پہلی کمرہ پر جو حلقہ چلے گا

ہوت کا الزام لگاتے ہیں۔ وہ اس نامی حقیقت کو نظر انداز کر دیتے ہیں کہ آیت نے 53 برس کی عمر تک لڑتا تو دور بھی سمجھا رہے ہاتھ میں نہیں لیا تھا۔ رسول ص کی پوری زندگی دنیا کے ساتھ رہے ہیں۔ اس سے ان کے ایسی مثال نہیں دی جاسکتی کہ کسی شخص کو ایمان لائے اور پھر لڑا جائے۔ یہی وجہ ہے کہ مسلمانوں کے مزہبی راستہ داروں کی موت کوئی حالت میں ہوئی۔

جو جو وہ عالم اسلام کے نقشہ پر الگ ایک نظر ڈالی جائے تو معلوم ہوگا کہ اس کی علاقے ایسے ہیں جہاں بھی مسلمانوں نے سکھ گنتی نہیں کی۔ اندونیشیا، ملائیشیا، حالیہ اور افریقہ کے بنیت سے عراق میں حزب تاجہ اور علماء کرام کے ذریعے اسلام کی روشنی پہنچی۔ آج امریکا اور یورپ میں اسلام قبول کرنے کی جگہ پر چل رہی ہے۔ اس کی وجہ کوئی طاقت یا جبر ہے؟ اسلام کی سادگی اور اصول بندی اور فکری قوت کا ہی یہ کمر بند ہے کہ وہاں اس دین کے شمس لوگوں کا رجحان بڑھ رہا ہے۔ حالیہ تاریخ میں مغرب اور یورپ میں اسلام اور پیغمبر اسلام کی تعظیم کے واقعات بڑھ رہے ہیں۔ لیکن اللہ کی طرف سے واضح فرما دیا

In which surah or ayah?

”ورفعناک ذلک“

اور ہم نے آپ کا ذکر آیت کے لیے بلند کر دیا۔

اسلام و فوجیا اور مغربی صیغہ یاد :-

صیغہ یاد :- ”اسلام و فوجیا“ کی جڑ

مقبول کرنا اور پیدائش میں ملتی اور بین الاقوامی سطح پر انتہائی منفی کردار ادا کر رہا ہے۔ مسلمانوں کو گمراہ، جاہل، انتہا پسند اور جنونی کے طور پر پیش کیا جا رہا ہے۔ مغرب کے عدالت سے مسائل

میں آئے اور وہ اسلام اور اس کے دفاع والوں کے خلاف نہ مہم افشانی کی جارہی ہے۔ یہ ظالم کے قومی اخبارات پر ماہ ادھر سے پانچ سو سے زیادہ ٹریمیں اسلام اور مسلمانوں سے متعلق شائع کرتے ہیں۔ ان میں 99 فیصد مضامین میں مسلمانوں کی منفی تصاویر پیش کی جاتی ہے۔ مغربی صحافت یا کئی یہ سب زیر افشاخیاں، گھنٹیں وہ "آئراوی رائے" کہتے ہیں۔ صرف اور صرف اسلام، پیغمبر اسلام اور مسلمانوں تک ہی محدود ہے۔

### اسلامی خرافات اور مغربی حکمران :-

مغرب اور یورپ میں جدید یا جدید ادب اور دانش و روش کے ساتھ ساتھ حکمران طبقہ بھی "اسلامی خرافات" کو فروغ دینے میں بڑے کوشش کر رہے ہیں۔ یورپ میں فرانس وہ ملک ہے جہاں سب سے زیادہ مسلمان (لاکھوں) آباد ہیں۔ مارین لوہولون [پ: 1968ء] وہاں مسلم مخالف قیادت "لینڈ ٹیبلٹ" فرینڈ ٹیسٹل " [تاسیس: 1972ء] کی سربراہی ہے وہ 2015ء میں بیان دیا کہ جب مسلمان، گلیوں سے گول بم عمارت پر تھاپیں تو مجھے ایسا لگتا ہے کہ نازی جرمنوں کو دیا ہے فرانس پر قبضہ نہیں گئے۔

### اسلامی خرافات اور نسلی تعصب :-

بعض حاکمین کے مطابق "اسلامی خرافات" اور "نسلی تعصب" کا نام ہے۔ وہ بھی تعصب زیادہ "فارک" جرمینی، ہنگری، سوئیڈن، سوڈان، یونان اور اٹلی میں پایا جاتا ہے۔ مغربی اور یورپی دنیا میں مسلمانوں کے لیے "Others" یعنی کہ دوسروں کا لفظ استعمال کیا جاتا ہے۔

## اسرارِ قویبیا کے اثرات :-

اسرارِ قویبیا کے بہت سے اثرات  
سے جو کہ صحیح نواہی کے خلاف مغربی ممالک میں جاری ہو رہی  
ہیں۔

- (i) صحیح نواہی کے خلاف نفرت میں اضافہ ہو رہا ہے۔
- (ii) دنیا میں شل پرستی، مذہبی تعصب اور صحیح نواہی کے خلاف نفرت کو پیدا کیا جا رہا ہے۔
- (iii) نائل، ایوان کے بعد مذہبی تعصب کی بنیاد پر یورپ سمیت دنیا کے کئی ممالک میں صحیح نواہی پر عملوں کی تعداد میں اضافہ ہو رہا ہے۔

## قرآن کی روشنی میں اسرارِ قویبیا مسائل کا حل :-

اسرارِ قویبیا کے پہلے  
سائنس کے لیے مذہبی ذہن کی استعداد کو اجاگر کرنے کی ضرورت ہے۔

## قرآن کی روشنی میں اسرارِ قویبیا مسائل کا حل :-

دنیا میں جتن بھی انبیاءِ کرام  
جس کے لیے - اللہ کی دعوت الی اللہ کا حکم دیا گیا ہے۔ آخری  
نبی حضرت محمد ﷺ کو بھی یہ حکم ملا۔  
ارشاد باری تعالیٰ ہے کہ

”یا ایہا النبی انارسلناک شاکدا و مبشرا و نذیرا  
و داعیا الی اللہ باذنہ و سر اجا منیرا“ (الاحزاب)

ای نبی! ہم نے تجھے بھیجے گا کہ تو کو بتائے، شاکدا  
دینے والا اور ڈرک والا بتائے، اللہ کی اجازت  
سے اُس کی طرف دعوت دینے والا بتائے اور  
روشن چہرے بتائے۔

اس کے علاوہ ایک اور جگہ فرمایا گیا کہ

کنند غیر امة اخرجت للناس تامرون  
بالمعروف وتنهون عن المنکر وتؤمنون  
بالتقاة (آل عمران: ۱۱۰)

اب دنیا میں وہ بہترین گروہ عم ہے جسے  
انسانوں کی ہدایت و اصلاح کے لیے میدان  
میں لایا گیا ہے۔ تم نیکی کا حکم دیتے ہو، بدی  
سے روکتے ہو اور اللہ نے ایمان رکھنے والوں  
سے اس آیت سے بہت چلنا ہے کہ اہل صلوٰۃ اور بالمعروف و نہی  
کی بنیاد پر بہترین امت ہے۔  
دیگر حل:-

حرف آہن اور اسلامی اوستی سے علاوہ دیگر حل ہی  
سے۔ صیغہ سے اسلام کو درستی حاصل کرنا  
حاصل ہے۔

### اسلام کا مثبت تعارف:-

اسلام کو قویا کے پہلے پہلے کے صحابہ  
کے لیے ضروری ہے کہ اسلام کی خوبیوں اور اس کی برکات کو  
تعارف کر دیا جائے۔ لیکن اس میں یہ بات آ رہی ہے کہ  
جو لوگ اسلام کی ٹھیک سے شناخت ہو کر اسکا مطالعہ شروع کر  
دیتے ہیں۔ وہ بہت جلد اسے قبول کر لیتے ہیں اور دیکھنے والے  
حیران رہ جاتے ہیں کہ مغرب کا آزاد خیال شخص آزادی  
پھونڈ کر ایسا پابندی کو قبول کر رہا ہے۔ بحیثیت مجموعی اسلام  
کی دعوت یا اس کا مثبت تعارف ہی وہ وسیلہ ہے۔ جو اسلام کو قویا  
کی مہم کا کارگر بن سکتا ہے۔

### مغربی ممالک کا تعارف:-

اسلام کی حقیقی تصویر کو رگڑنے  
میں مغربی ممالک کو درکار ہے۔ اسلام کا نام

عقد اور شفٹ کرنا ہے۔ اس سلسلے میں اہل حدیث کو صلیبیوں کے لیے  
حساس اور سنجیدہ ہونا چاہیے۔ مسلم قانونوں کو مؤثر بنانے  
اس حوالے سے زیادہ مسائل نکالنے چاہیں تاکہ اسلام کی صحیح  
تفویض سے امور عام کو آگاہ کیا جاسکے۔

## نئے بیانیے کی ضرورت :-

مسلمانوں کو بھی جواب دینے کے لیے روایتی  
طرز سے سبٹ کر اپنے نئے بیانیے کے ساتھ سامنے آنا چاہیے۔  
ان الزامات، اعتراضات اور نوسین رسالت کے جواب  
کے لیے بعض احتجاج کرنا کوئی حل نہیں ہے۔ بلکہ علمی اور  
فکری میدان میں اصرار سے جواب دینا ہی ضرورت درپیش  
ہے۔ اسلام کو قومیانہ خلاف متحدہ جاذبہ تشکیل دیا جائے۔  
اس کے علاوہ اقوام متحدہ کے پلٹ فارم میں اسلام کو قومیانہ  
حوالے سے جوٹر قانون سازی کی ضرورت ہے۔

## مسلمانوں کے خلاف نسلی تعصب کی نفی :-

Add references

مسلمان جہاں ہم اہلیت

میں ہیں انہیں خاص طور پر متفقہ انداز میں پیش کیا جا رہا  
ہے۔ ان کے خلاف نسلی تعصب کو پورا دی جا رہی ہے۔

مسلمانوں کو سنیہ فارم میں بوجھ قرار دیا گیا ہے۔  
کو اجماعاً جا رہا ہے۔ تو میں آئینہ خاک بنائے جا رہے ہیں۔  
اس رحمان کی نفی کرنا ہی بہتر ہے اقدام میں سے ابد تک۔

## اسلامی تعلیمات کا فروغ :-

اسلام کی تعلیمات کو عام کیا جائے۔

خیر صفا تصور عدل، اور خاندان کے تقویر کو فروغ دیا  
جائے۔ اسلام کا دوسرا نام ہی اصرار و امان ہے۔ اور  
یہ عدل و انصاف قائم کرنے کے ساتھ ساتھ قیام اصرار  
کی بھی بوجھ ہے۔



## خلاصہ بحث :-

ادھر ہی بحث مکتوبات ہو گیا ہے کہ مغربی دنیا  
آج بھی اسلام اور پیغمبر اسلام اور ان کی تعلیمات سے نہ صرف  
غیر نصیوں کی شکار ہے بلکہ اس سے لانا بھی ہے۔ اس  
سروس کے مطابق مغرب میں ۵۶٪ لوگوں کا کہنا ہے کہ  
اسلام سے متعلق واقفیت نہیں رکھتے ہیں۔ جبکہ ۱۱٪ لوگوں  
کا کہنا ہے کہ ہم اسلام کو جانتے ہی نہیں ہیں۔  
اسلام اور قومیا کی صورت میں اسلام اور دنیا  
مسائل کو نہ صرف حل کرتے بلکہ اسلام کو دنیا کے انسانوں  
پہنچاتے کی بھی اشد ضرورت ہے۔ اسلام کا بنیادی مقصد دنیا  
میں امن و امان قائم کرنا ہے۔ اسلام کی قومیاں جو  
اجاگم ہو رہی ہیں، ان لوگوں کو اسلام قبول کر رہے ہیں۔  
مغربی ممالک کو سوجنا چاہیے کہ وہ اسلام سے فائدہ سونے  
کی بجائے اسلامی تعلیمات کو روشن پہلوؤں کو اپنے ممالک  
سے اور تعلیمی نظام میں جگہ دیں۔

Good

The content is fine

Yet for the solution part, first part

should have been true

interpretation of Islam

Understanding the underlying

meaning of Quran " Quran ki

Tafseer" would also help curtail it

Islam gives the solution by creating  
judicious leadership, you may add  
the hukmaran point